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Зі світлом та опаленням: "Укрпошта"
відкрила 38 модульних відділень у
прифронтових регіонах (ФОТО)

Національний поштовий оператор "Укрпошта" розгорнув 38

модульних відділень у деокупованих, прифронтових та

постраждалих від обстрілів громадах України. 

Про це повідомляє Delo.ua з посиланням на заяву гендиректора "Укрпошти" Ігоря

Смілянського.

Проєкт реалізували у період з листопада по травень за фінансової підтримки

Європейського банку реконструкції та розвитку (ЄБРР). Донори виділили на ці цілі 600

тисяч євро у вигляді інвестиційного гранту зі Спеціального фонду кризового

реагування.

Конструкції дозволяють відновлювати звʼязок та логістику там, де стаціонарні

приміщення повністю зруйновані або потребують тривалого ремонту.

Читайте також

Нові точки вже працюють у 16 областях, зокрема на Харківщині, Херсонщині,

Запоріжжі, Сумщині, Чернігівщині, Миколаївщині та Дніпропетровщині.

Технічні характеристики модульних відділень

Фактично це повноцінні відділення, які монтуються за кілька днів. У них місцеві

мешканці можуть отримувати пенсії, соцвиплати, замовляти ліки через сервіс

"Укрпошта.Аптека", відправляти посилки, оплачувати комунальні послуги та

користуватися фінансовими сервісами.

Залежно від кількості клієнтів у громаді, встановлено модулі двох типів:

Усі модулі обладнані пандусами для маломобільних груп населення та автономною

системою опалення. Також передбачено можливість підключення резервних джерел

живлення (генераторів) на випадок блекаутів.

Масштаби руйнувань інфраструктури

За даними компанії, від початку повномасштабного вторгнення 49 стаціонарних

відділень "Укрпошти" було знищено повністю, ще 648 об’єктів зазнали пошкоджень.

Протягом останнього місяця оператор фіксує пошкодження в середньому одного

відділення майже щодня. Зокрема, нещодавно внаслідок обстрілів було зруйновано

логістичний хаб у Харкові та повністю знищено відділення на Троєщині у Києві.

У керівництві АТ "Укрпошта" зазначають, що в умовах постійних обстрілів капітальне

проєктування та будівництво нових будівель є нерентабельним і довготривалим, тому

використання модульних конструкцій є єдиним швидким рішенням для відновлення

базових сервісів.

"За останні тижні ми вкотре побачили, наскільки важливо швидко відновлювати роботу.

Ворог зруйнував наш логістичний хаб у Харкові, а після атаки на Київ на місці відділення

на Троєщині залишилася лише вирва. Щодня під обстрілами опиняються інші об'єкти. У

таких умовах ми не можемо чекати місяцями на проєктування та будівництво нових

будівель — потрібно негайно повертати людям базові необхідні сервіси, тому дякуємо

партнерам за допомогу і участь", — прокоментував генеральний директор АТ

"Укрпошта" Ігор Смілянський.

Нагадаємо, раніше повідомлялося, що "Укрпошта" запустила внутрішні поштомати у

п’яти містах та планує розширити мережу. На попередньому етапі географію сервісу

було розширено на Дніпро, Запоріжжя, Кам’янське, Кропивницький та Кривий Ріг, що

дозволило компанії протестувати навантаження перед запуском у наступних обласних

центрах.
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Зі світлом та опаленням: "Укрпошта" відкрила 38 автономних відділень біля фронту / Укрпошта

"Укрпошта" запустила внутрішні поштомати в Одесі та ще трьох

містах України

Фото: "Укрпошта"

25 відділень площею 22 кв. м;

13 відділень площею 45 кв. м.
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HR Wisdom Summit 2025: Як це

було

6 хвилин тому

До моря з кондиціонером:
"Укрзалізниця" запускає новий поїзд з
Одеси на узбережжя

13 хвилин тому

ЄС офіційно пропонує виключити із
програми захисту українців чоловіків
призовного віку

23 хвилини тому

США посилюють тиск на Китай:
електромобілям Polestar заборонили
продаж у країні

41 хвилину тому

SpaceX збудує власний газопровід у
Техасі для запусків ракет Starship
наступного покоління

1 годину тому

Зі світлом та опаленням: "Укрпошта"
відкрила 38 модульних відділень у
прифронтових регіонах (ФОТО)

1 годину тому

Кремль вимагає від Apple пояснень
через видалення російських додатків
з App Store

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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